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Na manhã do dia 30 de março, às 09hs, aconteceu mais uma Sessão Plenária Ordinária, com a presença dos Vereadores 

integrantes do Poder Legislativo. Deixamos mais uma vez o convite à comunidade para que acompanhe as Sessões pelo 

Facebook da Câmara Municipal e Pontão News. 

Projetos aprovados 

Em Sessão Ordinária, a Câmara de Pontão aprovou por 

unanimidade as seguintes matérias: 

P.L. nº 001/2026- Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

conceder auxílio financeiro para reconstrução de residência de 

vítima de sinistro (incêndio residencial) e dá outras 

providências. 

P.L. nº 002/2026- Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

realizar a Feira Multissetorial Expo Pontão 2026, firmar termo 

de fomento com a Associação Comercial, Industrial e dos 

Prestadores de Serviço de Pontão - ACISPON, repassar 

recursos financeiros, abrir crédito especial, apontar recursos e 

dá outras providências. 

P.L. nº 003/2026- Altera o artigo 45 da Lei Municipal nº 916, 

de 16 de junho de 2014, para aumentar a taxa de administração 

do RPPS e dá outras providências. 

P.L. nº 004/2026- Inclui Programa no PPA e LDO e aponta 

recursos no orçamento do Município. 

P.L. nº 005/2026- Inclui Programas no PPA, na LDO, abre 

créditos especiais e aponta recursos no orçamento municipal. 

P.L. nº 006/2026- Inclui Programas no PPA, na LDO, abre 

créditos especiais e aponta recursos no orçamento municipal. 

Indicação nº 001/2026- Que a Administração Municipal 

estude a viabilidade de conceder auxílio transporte ou subsídio 

de deslocamento a trabalhadores do município que exercem ou 

venham a exercer atividades na empresa Sementes Estrelas. 

P.L. nº 007/2026- Dispõe sobre a concessão de isenção da taxa 

de inscrição em Concursos Públicos no âmbito do Município 

de Pontão, assegura o amplo acesso aos cargos públicos e dá 

outras providências. 

P.L. nº 008/2026- Altera a Lei nº 1.460, de 23 de outubro de 

2025, para modificar os cargos de fiscal de Obras e Tributos e 

Agente Tributário e dá outras providências. 

P.L. nº 013/2026- Inclui Programa no PPA, na LDO, abre 

créditos especiais e aponta recursos no orçamento municipal. 

Indicação nº 002/2026- Que a administração Municipal efetue 

a aquisição de uma máquina de lavar roupas para a Escola 

Alberto Torres II. 

 

 

 

Reunião das Comissões Permanentes 

da Casa- CJR e COFI. 

Nos dias 11/02, 10/03 e 26/03 estiveram em reunião as 

Comissões Permanentes do Poder Legislativo, para 

discussão, avaliação e emissão de pareceres dos Projetos 

que tramitam na casa. Comissão de Justiça e Redação 

CJR e Comissão de Orçamento, Finanças e 

Infraestrutura COFI. Ambas as reuniões contaram com a 

presença do Presidente do Poder Legislativo Altemir 

Mocellin e do Assessor Jurídico da Casa Marcos 

Ferreira. 
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“Pontão, O Ponto Grande do Rio Grande” 

 

Dia de visita! 

No dia 09 de janeiro, o Presidente do Poder Legislativo Altemir 

Mocellin e a Vereadora Daniela Oliveira, receberam na Casa a 

visita das Secretárias Municipais Luciane Bevilaqua e Tabata 

Bortoluzzi, para uma boa conversa em que as mesmas se 

apresentaram e colocaram-se a disposição do Presidente para 

qualquer diálogo necessário entre os Poderes. Na mesma 

oportunidade, conversaram e convidaram a todos para a 1ª 

Conferência Municipal de Turismo, a realizar-se no dia 02/02, às 

19h30 na Câmara Municipal de Vereadores. E por fim, 

comentaram sobre o Projeto Jovens em Ação, Projeto esse 

pensado e voltado a estimular o Protagonismo Juvenil em nosso 

município, já estendendo também o convite para os encontros do 

dia 12/01 a 09/02, todas as segundas-feiras, das 09hrs às 12hrs, no 

Centro de Convivência. 

 

1ª Reunião do ano! 

Na manhã do dia 08 de janeiro de 2026, o Presidente do Poder 

Legislativo Altemir Luiz Mocellin, convocou e apresentou a 

Comissão Provisória Representativa do mês de janeiro, composta 

pelos Vereadores Valdir Rodrigues, Margarida da Silva, João 

Gabriel da Silva e Rudimar Banaletti. O Presidente conversou sobre 

os planos iniciais na Casa, como será esses dois meses de recesso, 

e apresentou também a equipe de servidores do Legislativo neste 

ano de 2026.Na mesma oportunidade, foi empossado o Vereador 

Suplente da Bancada do Partido Liberal- PL Luis Fernando Costa 

Nunes, substituindo o agora Ex-Vereador Mauricio Fernando Muhl, 

que assumiu então a Secretaria Municipal de Obras do Município.  

Desejamos a todos um bom ano de muito trabalho a ser 
realizado! 

 

 

Dia de visita e entrevista! 

Na manhã do dia 13 de janeiro, o Presidente do Poder 

Legislativo Altemir Luiz Mocellin, recebeu na Casa a visita 

da equipe da Rádio Comunitária Navegantes de Ronda Alta, 

que estiveram realizando uma entrevista com o presidente 

sobre o ano que se inicia a ser trabalhado.Na mesma 

oportunidade, a equipe enalteceu e parabenizou o mesmo pela 

Presidência eleita em 2025 para o exercício de 2026, 

desejando um bom trabalho e uma boa sorte a frente do Poder 

Legislativo Municipal de Pontão. 

 

 

Dia de entrevista! 

Na manhã do dia 21 de janeiro, o Presidente do Poder 

Legislativo Altemir Luiz Mocellin, recebeu na Casa a Equipe 

da VozTV e TV Ametista, para uma entrevista referente ao 

ano que se inicia, trabalhos e planejamentos para 2026. A 

Equipe VozTv e TV Ametista finalizou a entrevista, 

desejando ao Presidente, todos os vereadores e servidores do 

Legislativo, um excelente 2026 e um bom trabalho, se 

colocando à disposição da Câmara de Vereadores Municipal 

de Pontão. 
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Manhã de reunião! 

Na manhã do dia 27 de janeiro, o Presidente do Poder 

Legislativo Altemir Mocellin e demais vereadores presentes, 

receberam na Casa alguns integrantes da Coordenação da 

Feira Terra de Sabores, em uma importante reunião para 

alinhamento do ano entre o Legislativo e a Feira. 

 

 

Escolha das Soberanas 2026-2028! 

Na noite do dia 11 de fevereiro, alguns dos vereadores que 

compõem o Poder Legislativo, participaram do evento de escolha 

e passagem da faixa de Soberanas para as próximas a representar 

nosso município nos anos de 2026 à 2028. Um evento de muito 

sucesso, alegria e expectativa. 

Foram eleitas para a nova Corte: 

Soberanas Melhor Idade- 

º 2ª Princesa: Eliane Shnell. 

º 1ª Princesa: Laides de Melo. 

º Rainha: Inês Calegari. 

Soberanas- 

º 2ª Princesa: Maria Eduarda Vahl. 

º 1ª Princesa: Ketlyn Vian. 

º Rainha: Maísa Batistella. 

 
 

 

Manhã de Comemoração! 

Na manhã do dia 18 de fevereiro de 2026, o 

Presidente do Poder Legislativo Altemir Luis 

Mocellin, esteve presente no evento de celebração do 

1º ano da Cresol Origens em Pontão. Um momento 

que marcou mais uma etapa de crescimento, 

cooperação e compromisso da agência com seu 

cooperados e com toda a comunidade.  

Desejamos ainda mais sucesso à Cresol Origens 

Pontão e toda sua equipe! 
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Manhã de Visita! 

Na manhã do dia 19 de fevereiro de 2026, o Presidente da Casa 

Altemir Luiz Mocellin, recebeu a visita da Secretária de 

Desenvolvimento Tabata Bortoluzzi, que veio fazer a entrega 

dos ingressos de cortesia do 25º Jantar do Peixe aos Vereadores 

que compõem o Poder Legislativo. 

Na mesma oportunidade, a Câmara Municipal se dispôs a 

contribuir na venda de ingressos para o jantar, passando a ser 

também, um ponto de venda para aqueles que ainda estão a 

procura dos mesmos.  

Mais informações e ingressos na Câmara Municipal de 

Vereadores de Pontão, ou pelo fone:(54) 98158-0059. 

Venha você também participar da 25ª Edição do Jantar do Peixe 

em Pontão!! 

 

 

 

Manhã de Audiência Pública! 

Na manhã do dia 24 de fevereiro de 2026, o Presidente 

do Poder Legislativo Altemir Mocellin, os vereadores 

Rudimar Banaletti e Alexandre Villes e o Assessor 

Jurídico da Casa Marcos Ferreira, receberam na Câmara 

de Vereadores o Prefeito Municipal Luis Fernando 

Pereira da Silva, o servidor Valdireno Anesi e o Assessor 

Contábil do Município André Bonoldi, em uma 

Audiência Pública de demonstração e avaliação das 

metas fiscais do terceiro quadrimestre de 2025. Sem 

mais questionamentos e assuntos a tratar, encerrou-se 

mais uma Audiência Pública com sucesso. 

 

Manhã de entrega! 

Na manhã da última sexta-feira dia 13 de março, o Presidente 

do Poder Legislativo Altemir Luiz Mocellin, fez uma visita ao 

gabinete da Secretaria Municipal de Planejamento Gabriela 

Vieira juntamente com a Vereadora Daniela Caitano da Silva 

Oliveira e o Assessor Técnico do Legislativo Luis Carlos 

Tavares Batista, para o ato de entrega da emenda enviada pelo 

Senador Paulo Paim no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil 

reais), destinada ao Município para a aquisição de 03 tanques de 

esparramar esterco, sendo 02 deles de 10.000 litros e 01 de 

12.000 litros.Na mesma oportunidade, a Bancada do Partido dos 

Trabalhadores protocolou junto à secretaria, o oficio da emenda 

enviada pela Deputada Federal Maria do Rosário, no valor de 

R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), destinada ao Município 

para a aquisição de equipamentos para a Agricultura Familiar. 
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As Sessões Plenárias da Câmara acontecem todas as terças feiras, a partir das 09h e podem ser acompanhadas ao vivo pela Pontão News (Facebook) e 

pelo Facebook da Câmara Municipal. Av. Júlio de Maílhos, 1201 – Centro. Email: camarapontaors@gmail.com Site: www.cmpontao.com.br 
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20 de março, aniversário do Município! 

No dia 20 de março, foi dia de celebrar com alegria, os 

encantos desse município construído com tantas mãos e 

que tanto amamos. Berço de sonhos, lar de encantos e 

conquistas. São 34 anos de emancipação política e 

administrativa de Pontão. 

Parabéns Pontão pelos seus 34 anos! 

 

Tarde de Reuniões! 

Na tarde do dia 26 de março de 2026. O Presidente do Poder 

Legislativo Altemir Mocellin, as Vereadoras Margarida da 

Silva e Daniela Oliveira e o Assessor Jurídico da Casa 

Marcos Ferreira, receberam a visita de integrantes do Grupo 

de Voluntários Apoiadores da Causa Animal Sou Patas 

Pontão, para uma importante conversa referente ao Projeto de 

Lei nº 011/2026- Institui o Programa Municipal de Proteção 

de Cães e Gatos- PET + e dá outras providências, conversa 

essa de avaliação, dúvidas e esclarecimentos sobre o Projeto. 

  

 

Poder Legislativo sempre a ouvir e servir a 

Comunidade! 

Na tarde do dia 26 de março, O Presidente do Poder 

Legislativo Altemir Mocellin, as Vereadoras Margarida da 

Silva e Daniela Oliveira e o Assessor Jurídico da Casa Marcos 

Ferreira, receberam também, a visita de nossas munícipes 

Vanda Aldebrandt e Maria Orso de Oliveira, que trouxeram 

até essa Casa reivindicações sobre a área verde no Loteamento 

Dr. Leal pedindo o plantio de arvores para a conservação 

ambiental do local e espaço de lazer para os moradores do 

loteamento. Na mesma oportunidade, solicitaram também a 

criação de uma Associação de Bairros, posteriormente uma 

parceria Legislativo, Executivo e Comunidade, para solução 

das exigências apresentadas pelas mesmas. 
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